星河小学教学设计
备课时间：11-5                                                  上课时间：12-10
	课    题
	3A Unit 8 Happy New Year!      
	单元
	Unit8

	教学内容
	Story time
	课时
	1

	教学目标
	1.学生能在“新年”情境中正确理解与朗读：doll, ball, robot, happy new year. This is for you. What’s this/ that? It’s…
2.能正确朗读与表演课文，进一步学会合作与倾听；

3.能逐步建构“新年”话语结构，学会用不同句式送礼物、收礼物、谈论礼物，在开放式的语境中创造性地运用语言，培养学生语言的逻辑性与综合性。

	教学重难点
	能逐步建构“新年”话语结构，学会用不同句式送礼物、收礼物、谈论礼物，在开放式的语境中创造性地运用语言，培养学生语言的逻辑性与综合性。

	教学具准备
	ppt ，单词卡片，板书

	资源整合
	

	教学过程
	教学设计
	二度设计

	Pre-reading
1. Free talk

2. Are you happy? Here is a happy song for you.
What’s the song about? Lead in the topic: Happy new year
While-reading
1. Introduce the background of the story and encourage the students to ask questions about the story.

(1) Today is New Year’s Day. Mike and Helen are very excited! Listen! Who is coming? 

(2) Uncle John comes with some gifts. What do you want to know?

What are the gifts? Guess!
2. Learn new words and sentences.

(1) Watch and answer: what are the gifts?

What’s this?/ what’s that?

It’s a…a ball, a doll, a robot

(2) Work in pairs

(3) Read and match 

It’s a/an… It’s for…
3. Tips

What else can we say to send and receive gifts?
4. Let’s sing.

A song for you.
Post-reading
1. Let’s read.

2. Choose one way to read and act out the story!
Homework
1. Tim is back. How will Mike and Helen give the gift to Tim? Let’s act.

2. New year is coming. Please prepare a gift for your dad and mum.

	在free talk 部分明确课堂奖励规则，教授：This is for you. 由此引入Are you happy?
教授新单词，在教授过程中配合动作，特别是what’s that?可以利用扔球的动作让孩子明白距离远近的区别


	板书设计：
                       Unit 8 Happy New Year        

This is for you.      What’s this?/ What’s that?   Thank you.

It’s for you.            It’s a  CD.                How nice/…

   …                     robot                      It’s nice/…

                          Ball                       … 

                          doll

                          …                 

	教学反思：
英语语篇教学的目的是让学生读懂语篇内容，对语篇产生兴趣。但读懂语篇内容的前提是学生能够掌握语篇中所涉及的单词，句型，语法。而良好的训练有助于学生更好地掌握语篇的知识点，才能提高学生的语篇阅读能力，理解语篇内容。

合理设置练习环节。我从热身部分就开始注重语言知识的训练。为了让学生更快地进入到英语学习的状态。我在一开始让学生一起唱了《Happy New Year》这首歌。学生对于这首歌是比较熟悉。在唱歌过程中又很好地训练重点句型Happy New Year.在新授单词句型中，训练的方式则多种多样。在单词朗读过程中，主要有跟读，开火车朗读等。在对话训练过程中，有老师问，学生答，学生相互问答，小组训练等等。多种多样的训练方式，学生对知识点的掌握比较牢固。

捕捉零碎训练机会。在这一节课中有个句型是This is...for you. Thank you.我在对学生的奖励过程中，灵活地教授了这一句型。当学生回答令人满意时，我就拿着贴纸给学生说：This is ..for you.并且引导学生回答Thank you.同时，让学生代替老师送贴纸让学生说：This is for you。训练了学生的问和答。也让学生在真是情景中掌握了这一句型，贴近了学生的生活。

整体训练，词句结合。我在教授过程中将单词结合句型进行教授。在教授ball以后，让学生用What's this? It's a doll.在教授新句型What's that?时，利用刚刚教授的ball,扔到远处，让孩子真实感受情境。这样，词不离句，句不离词，重复的操练让学生牢固地掌握了学生的知识。

在整节课中，What's this? It's...操练较多，而对于What's that? Happy New Year.操练较少。在对话操练中，可将这些句型都结合起来，通过完整的对话进行训练。教师也可在后面增加拓展环境，将所学句型整合起来。


